

TROGODIŠNJI PLAN RADA FEDERALNOG MINISTARSTVA PRAVDE ZA RAZDOBLJE 2020. DO 2023. GODINE

Kako bi osiguralo planski pristup izgradnji vlastitih kapaciteta i reformi sektora pravde i uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine, Federalno ministarstvo pravde je pristupilo izradi drugog trogodišnjeg plana rada za razdoblje od 2020. do 2023. godine. Prilikom izrade trogodišnjeg plana rada Federalnog ministarstva pravde, u obzir su uzeti i prioriteti iz Strateškog dokumenta Europske komisije iz ožujka 2014. godine, kao i strateški ciljevi sektora pravde u BiH koji su detaljno razrađeni kroz SRSP u BiH, koja obuhvaća pet oblasti reforme: pravosuđe, izvršenje kaznenih sankcija, pristup pravdi, podrška gospodarskom razvoju i koordiniran, dobro rukovođen i odgovoran sektor. Prihvaćeni su principi i načela iz Državne strategije za rad na predmetima ratnih zločina koja je sastavni dio SRSP u BiH, Strategije tranzicijske pravde u BiH (u formi radnog materijala), Strategije za reformu javne uprave i Strategije integriranja BiH u EU, kao i iz potpisanog Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju u dijelu koji se odnosi na sektor pravde u BiH, te načela iz Strukturiranog dijaloga o pravosuđu i drugim pitanjima vladavine prava između EU i BiH. Također, prilikom izrade novog trogodišnjeg plana rada, Federalno ministarstvo pravde je uzelo u obzir i Mišljenje Europske komisije o zahtjevu za članstvo u Europskoj uniji od 29.05.2019. godine, te Izvješće grupe eksperata (na čelu s Reinhardom Priebeom) o pitanjima vladavine prava u Bosni i Hercegovini od 05.12.2019. godine. Sukladno članku 7. Zakona o federalnim ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave („Službene novine Federacije BiH” broj: 58/02, 19/03, 38/05, 2/06, 8/06 i 61/06), Federalno ministarstvo pravde vrši upravne, stručne i druge poslove utvrđene zakonom koji se odnose na; ostvarivanje nadležnosti Federacije u oblastima, a naročito pravosudnih institucija i uprave; upravnog nadzora nad radom pravosudne uprave i federalnih tijela uprave; pružanje pomoći u edukaciji sudaca i tužitelja; udruživanje u političke organizacije i udruženja građana; oblast uredskog poslovanja; upravni nadzor i izvršenje kaznenih sankcija. Također, u sastavu Federalnog ministarstva pravde nalazi se Zavod za javnu upravu koji vrši stručne i druge poslove iz nadležnosti Federacije koji se odnose na: utvrđivanje unutarnje organizacije federalnih ministarstava i drugih tijela federalne uprave s ciljem unaprjeđenja njihovog rada i organizacije i osiguranja učinkovitog rukovođenja; uvođenje suvremenih tehničkih metoda i sredstava rada u organe i tijela uprave (informatičko – dokumentacijski sustav); uređivanje načina ostvarivanja prava i dužnosti službenika i namještenika iz radnih odnosa, plaća i drugih naknada u općim aktima ministarstva i drugih tijela federalne uprave, te suradnja s nadležnim sindikatom u odnosu na rješavanje tih pitanja; organiziranje stručnog obrazovanja i usavršavanja službenika; izgradnja sustava lokalne samouprave; izbornog sustava, političko - teritorijalne organizacije Federacije i izrada odgovarajućih propisa u tim pitanjima; izdavanje publikacija iz oblasti prava; razvijanje suradnje s odgovarajućim međunarodnim organizacijama u skladu s Ustavom Bosne i Hercegovine, kao i lokalnim tijelima vlasti i njihovim udruženjima u pitanjima iz svoje nadležnosti i druge poslove vezane za oblast javne uprave. Također, direktor Zavoda, imenovan je za federalnog koordinatora za program reforme javne uprave čime su se stvorile pretpostavke za aktivno sudjelovanje u ovom reformskom procesu.

Programske aktivnosti Federalnog ministarstva pravde za 2019. godinu odvijale su se u okviru najvažnijeg Strateškog cilja – Jačanje pravne sigurnosti i uspostavljanje funkcionalnog i održivog sustava pravde u Federaciji Bosne i Hercegovine i 5 operativnih ciljeva koji su vezana za nadležnost i aktivnosti organizacijskih jedinica Ministarstva.

Normativne aktivnosti odnosile su se na izradu zakonskih akata, a dio planiranih aktivnosti u ovom segmentu nastavit će se tijekom 2020. godine. Aktivnosti koje su se provodile u 2019. godini: U okviru sektora pravosuđa poduzimane su aktivnosti na izradi Nacrta Zakona o Ustavnom sudu Federacije BiH, Nacrta Zakona o advokaturi, Nacrta Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o notarima i drugih zakona. U oblasti kaznenog zakonodavstva, Sektor je aktivno radio na izradi Nacrta Zakona o kaznenom postupku, Nacrta Zakona o suzbijanju organizovanih oblika kaznenih djela korupcije, organiziranog kriminala, terorizma, međukantonalnog kriminala, kao i Nacrta Zakona o zaštiti prijavitelja korupcije. Pored planiranih aktivnosti Sektora pravosuđa koje su realizirane, tijekom 2019. godine realiziran je veći broj aktivnosti i to: Nacrt zakona o izmjeni i dopuni Zakona o advokaturi - odvjetništvu (zakon je upućen Vladi Federacije BiH radi utvrđivanja prijedloga), Prednacrt zakona o zaštiti prava na suđenje u razumnom roku (zakon je upućen Federalnom ministarstvu financija i Uredu za zakonodavstvo i usklađenost s propisima EU radi pribavljanja mišljenja), Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o notarima (okončano provođenje javne rasprave po zaključku Doma naroda), Nacrt zakona o izmjenama Zakona o nasljeđivanju u Federaciji BiH (okončano provođenje javne rasprave po zaključku Doma naroda), Nacrt zakona o izmjenama Zakona o registraciji poslovnih subjekata u Federaciji BiH (okončano provođenje javne rasprave po zaključku Doma naroda), Nacrt zakona o izmjenama Zakona o zemljišnim knjigama u Federaciji BiH (okončano provođenje javne rasprave po zaključku Doma naroda), Nacrt zakona o izmjenama Zakona o stvarnim pravima (okončano provođenje javne rasprave po zaključku Doma naroda), Nacrt zakona o izmjeni Obiteljskog zakona Federacije BiH (okončano provođenje javne rasprave po zaključku Doma naroda). U okviru Sektora uprave, programske aktivnosti bile su vezane za donošenje Pravilnika kojim se će unaprijediti sustav uredskog poslovanja. U okviru ovog operativnog cilja aktivnosti su bile i nadležnost postupanja u provođenju inspekcijskog nadzora od strane upravnog inspektorata. Potrebno je naglasiti da je tijekom 2019. godine zaprimljeno 945 predmeta više nego 2018. godine. U okviru Sektora za izvršenje kaznenih sankcija provedene su aktivnosti koje se odnose na: praćenje realizacije načina izvršenja kućnog zatvora s elektronskim nadzorom u Federaciji BiH, praćenje realizacije programa postupanja sa ranjivim kategorijama zatvorske populacije, izrada i analiza broja osuđenih osoba vezano za analizu neupućivanja na izdržavanje kazne, certificiranje službenog osoblja koje radi s maloljetnicima a odnosi se na zaposlene u zavodskim ustanovama, policijskim organima, centrima za socijalni rad i drugo. U okviru Sektora za streteško planiranje, EU integracije i upravljanje ljudskim resursima, poduzete su aktivnosti radi realizacije projekta koji se financiraju iz sredstava predpristupne pomoći Europske unije. U srpnju 2019. godine, započela je izgradnja novog paviljona u KPZ Zenica, kapacitet 236 zatvorenika, vrijednost radova 2,1 milijuna eura. Isto tako, u srpnju 2019. godine, započela je izgradnja radionice i sportske dvorane u KPZ Orašje, vrijednost radova 1,2 milijuna eura. Tijekom 2019. godine, završeno je uređenje imovinsko – pravnih poslova na lokalitetu Igman, kao i idejno rješenje novog kompleksa KPZ Sarajevo, čime su stvorene pretpostavke za izradu glavnog projekta novog zatvorskog kompleksa i raspisivanje tendera za izbor najboljeg izvođača radova, što se očekuje u 2020. godinu, čime bi se stvorile sve pretpostavke za izgradnju novog KPZ Sarajevo kapaciteta 150 zatvorenika, za što su već osigurana sredstva iz fondova predpristupne pomoći Europske unije u iznosu od 3,5 milijuna eura.

Svrha izrade srednjoročnog plana rada Federalnog ministarstva pravde je: 1. omogućiti utvrđivanje prioritetnih pitanja s ciljem da se daju podaci za proračunsko i

normativno planiranje, 2. pružiti smjernice na koje oblasti se treba usmjeriti kod izrade politika, 3. pružiti dokumentacijski osnov donositeljima odluka na temelju koje mogu razmatrati i odlučivati o prioritetima i optimalnom korištenju kapaciteta, 4. osigurati zadovoljenje potreba građana i 5. pružiti pomoć u izgradnji partnerstva između institucija vlasti, organizacija civilnog društva i javnosti, na način da se uključe u izradu, praćenje provedbe i procjenu javnih politika i zakona koje u nadležnosti Federalnog ministarstva pravde. Kod izrade trogodišnjeg plana rada poduzeti su slijedeći koraci; 1. sastavljen je plan za planiranje, 2. određena je kontakt osoba za sačinjavanje plana, 3. prikupljeni su potrebni dokumenti i podaci, 4. izvršena je analiza okruženja i utvrđena su strateška pitanja, 5. definirani su misija, vrijednosti i vizija Federalnog ministarstva pravde, 6. definirani su srednjoročni i specifični ciljevi, 7. izrađeni su programi i projekti Federalnog ministarstva pravde, 8. izrađeni su pokazatelji provedbe ciljeva, programa i projekata, 9. definiran je način provedbe trogodišnjeg plana rada i 10. definiran je način praćenja i procjene provedbe trogodišnjeg plana rada.

U okviru Federalnog ministarstva pravde, sukladno važećem Pravilniku o unutarnjoj sistematizaciji radnih mjesta, djeluju; Kabinet ministra i Služba za opće i zajedničke poslove (odgovorni za pravovremeno ispunjavanje obveza za potrebe Ministarstva za funkcioniranje općih i zajedničkih poslova za sve organizacijske jedinice Ministarstva); Služba za financijske i računovodstvene poslove (odgovorna za poslove pripreme i realizacije proračuna Federalnog ministarstva pravde i kazneno - popravnih zavoda, poslove financijske djelatnosti Ministarstva i pojedine financijske poslove za kazneno - popravne zavode), Sektor uprave, Zavod za javnu upravu i Upravni inspektorat (zaduženi za normativne poslove u okviru oblasti uprave, provođenje inspekcijskih pregleda i nadležnog postupanja u provođenju inspekcijskog nadzora); Sektor za pravosuđe (odgovoran za normativno – pravne poslove u oblasti pravosuđa i pružanje međunarodne pravne pomoći), Sektor za izvršenje kaznenih sankcija (zadužen za nadziranje zakonitosti izvršenja kazni zatvora i poštivanje prava osuđenika) i Sektor za strateško planiranje, EU integracije i upravljanje ljudskim resursima (zadužen za izradu kratkoročnih i srednjoročnih planova Ministarstva, usklađivanje zakonodavstva iz nadležnosti Ministarstva s europskom pravnom stečevinom, te koordinaciju i realizaciju projekata koji se financiraju iz fondova EU u sektoru pravde). Tijekom 2018. godine, direktor Zavoda za javnu upravu imenovan je za koordinatora za reformu javne uprave na nivou Federacije BiH. Obzirom na obim poslova koje zahtijeva proces reforme javne uprave, postoji vjerojatnost da će u narednom periodu biti potrebna dodatna angažiranost zaposlenika Zavoda na ovim poslovima. Obzirom na djelokrug i obim poslova Sektora za pravosuđe, činjenicu da je u ovom sektoru pored pomoćnika zaposleno samo troje državnih službenika, u narednom razdoblju bit će nužno ojačati ovaj sektor kvalitetnim kadrovima koji su sposobni obavljati najsloženije normativno – pravne poslove.

Mogući problemi u realizaciji trogodišnjeg plana rada Federalnog ministarstva pravde mogu nastupiti uslijed kadrovske nepopunjenosti, što bi naročito moglo doći do izražaja u Zavodu za javnu upravu ukoliko u narednom razdoblju dođe do intenziviranja procesa reforme javne uprave, te u Sektoru za pravosuđe koji je potrebno žurno kadrovski ojačati. Ukoliko Bosna i Hercegovina dobije kandidatski status za članstvo u Europskoj uniji, pored redovnih, znatno će se intenzivirati aktivnosti na usklađivanju federalnog zakonodavstva iz nadležnosti Ministarstva (više od 90 propisa) s europskom pravnom stečevinom.

A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
		Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
Jačanje pravne sigurnosti i uspostavljanje funkcionalnog i održivog sustava pravde u Federaciji Bosne i Hercegovine	A	Proračunska sredstva	4.410.609	4.410.609	4.410.609
		Kreditna sredstva			
		Sredstva EU			
		Ostale donacije			
		Ukupno	4.410.609	4.410.609	4.410.609

A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama		
				Godina 1	Godina 2	Godina 3
1. Obavljanje redovnih poslova iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde	01	Neometan rad Kabineta ministra, Službe za opće i zajedničke poslove i Službe za finansijsko – računovodstvene poslove		827.470	827.470	827.470
2. Funkcionalno i nepristrasno pravosuđe	02	Unaprjeđenje postojećih zakonskih rješenja		396.485	396.485	396.485
		Efikasan i svima dostupan pravosudni sustav		396.485	396.485	396.485

3. Efikasna i moderna javna uprava	03	Provođenje procesa reforme javne uprave		188.434	188.434	188.434
		Unaprjeđenje postojećih zakonskih rješenja		188.434	188.434	188.434
Zakonit i učinkovit upravni nadzor		188.434	188.434	188.434		
4. Unaprjeđenje sustava izvršenja kaznenih sankcija	04	Donošenje novih zakonskih propisa i izgradnja kapaciteta		1.949.042	1.949.042	1.949.042
5. Rad na procesu europskih integracija	05	Ujednačavanje propisa s europskom pravnom stečevinom		137.962	137.962	137.962
		Suradnja s međunarodnim institucijama i podrška kroz projekte		137.962	137.962	137.962

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realiziraju programi (mjere) iz tabele A1.

1. Obavljanje redovnih poslova iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
1.1. Neometan rad i funkcioniranje Kabineta ministra i popratnih službi / ukupno	2020. – 2023.	Redovno i neometano funkcioniranje Federalnog ministarstva pravde	Kabinet ministra, Služba za opće i zajedničke poslove i Služba za računovodstveno – finansijske poslove		Ne	Proračunska sredstva	827.470	827.470	827.470
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ukupno	827.470	827.470	827.470

2. Funkcionalno i nepristrasno pravosuđe

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
2.1 Zakon o Ustavnom sudu Federacije BiH	2021.	Unaprjeđenje rada Suda i statusa zaposlenika	Sektor pravosuđa		Da	Proračunska sredstva	51.033	51.033	51.033
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ukupno	51.033	51.033	51.033
2.2 Zakon o advokaturi	2020.	Unaprjeđenje odvjetničke djelatnosti	Sektor pravosuđa		Da	Proračunska sredstva	51.033	51.033	51.033
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ukupno	51.033	51.033	51.033
2.3 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o izvršnom postupku	2020.	Unaprjeđenje izvršnog zakonodavstva	Sektor pravosuđa		Da	Proračunska Sredstva	51.033	51.033	51.033
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ukupno	51.033	51.033	51.033
2.4 Zakon o sudskoj policiji Federacije BiH	2021.	Unaprjeđenje rada sudske policije	Sektor pravosuđa		Da	Proračunska sredstva	51.033	51.033	51.033
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ukupno	51.033	51.033	51.033
2.5 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o notarima	2020.	Uređenje notarske djelatnosti	Sektor pravosuđa		Da	Proračunska sredstva	51.033	51.033	51.033

						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale Donacije			
						Ukupno	51.033	51.033	51.033
2.6 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o vještacima	2021.	Reguliranje rada vještaka	Sektor pravosuđa		Da	Proračunska sredstva	51.033	51.033	51.033
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale Donacije			
						Ukupno	51.033	51.033	51.033
2.7 Zakon o zaštiti prijavitelja korupcije	2021.	Osiguranje prava i zaštita prijavitelja korupcije	Sektor pravosuđa		Da	Proračunska sredstva	51.033	51.033	51.033
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale Donacije			
						Ukupno	51.033	51.033	51.033
2.8 Zakon o likvidacijskom postupku	2021.	Unaprjeđenje likvidacijskog postupka	Sektor pravosuđa		Da	Proračunska sredstva	51.033	51.033	51.033
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale Donacije			
						Ukupno	51.033	51.033	51.033
2.9 Zakon o kaznenom postupku Federacije BiH	2022.	Unaprjeđenje kaznenog postupka	Sektor pravosuđa		Da	Proračunska sredstva			
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale Donacije			
						Ukupno	51.033	51.033	51.033
2.10 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o registraciji poslovnih subjekata u Federaciji BiH	2020.	Unaprjeđenje, digitalizacija i skraćivanje procesa registracije poslovnih subjekata	Sektor pravosuđa		Da	Proračunska sredstva	51.033	51.033	51.033
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			

						Ukupno	51.033	51.033	51.033
2.11 Zakon o izmjenama zakona o zaštiti nasilja u obitelji	2021.	Unaprjeđenje zaštite obitelji	Sektor pravosuđa		Da	Proračunska sredstva	51.033	51.033	51.033
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU	51.033	51.033	51.033
						Ostale donacije			
						Ukupno			
2.12 Zakon o izmjenama i dopunama zakona o plaćama i dr.naknadama sudija i tužioca	2021.	Reguliranje materijalnog statusa	Sektor pravosuđa		Da	Proračunska sredstva	51.033	51.033	51.033
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ukupno	51.033	51.033	51.033
2.13 Zakon o zaštiti prijavitelja korupcije	2021.	Unaprjeđenje vladavine prava	Sektor pravosuđa		Da	Proračunska sredstva	51.033	51.033	51.033
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ukupno	51.033	51.033	51.033
2.14 Zakon o zaštiti prava na suđenje u razumnom roku	2021.	Unaprjeđenje vladavine prava	Sektor pravosuđa		Da	Proračunska sredstva	51.033	51.033	51.033
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ukupno	51.033	51.033	51.033
2.15 Zakon o suzbijanju organiziranih oblika kaznenih djela, korupcije, organiziranog kriminala, terorizma i međunarodnog kriminala	2020.	Unaprjeđenje kaznenog zakonodavstva	Sektor pravosuđa		Da	Proračunska sredstva	78.508	78.508	78.508
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ukupno	78.508	78.508	78.508
Ukupno za program (mjeru) 2.						Proračunska sredstva	792.970	792.970	792.970
						Kreditna sredstva			

	Sredstva EU			
	Ostale donacije			
	Ukupno	792.970	792.970	792.970

3 Efikasna i moderna javna uprava

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
3.1 Pravilnik o uredskom poslovanju	2020.	Unaprjeđenje uredskog poslovanja	Sektor uprave		Ne	Proračunska sredstva	47.108	47.108	47.108
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ukupno	47.108	47.108	47.108
3.2 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o upravnom postupku	2022.	Unaprjeđenje upravnog postupka	Sektor uprave		Da	Proračunska sredstva	47.108	47.108	47.108
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ukupno	47.108	47.108	47.108
3.3 Zakon o državnoj službi u Federaciji BiH	2023.	Reguliranje državne službe u Federaciji BiH	Sektor uprave		Da	Proračunska sredstva	47.108	47.108	47.108
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			

						Ostale donacije			
						Ukupno	47.108	47.108	47.108
3.4 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o udruženjima i fondacijama	2021.	Reguliranje osnivanja i rada udruženja i fondacija	Sektor uprave		Da	Proračunska sredstva	47.108	47.108	47.108
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale Donacije			
						Ukupno	47.108	47.108	47.108
3.5. Praćenje funkcioniranja rada i utvrđivanje prijedloga za poboljšanje praćenja rada službenika	2020. - 2023.	Objektivno praćenje rada službenika	Zavod za javnu upravu		Ne	Proračunska sredstva	47.108	47.108	47.108
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale Donacije			
						Ukupno	47.108	47.108	47.108
3.6. Unaprjeđivanje izdavačke djelatnosti	2020. - 2023.	Podizanje standarda u izdavačkoj djelatnosti	Zavod za javnu upravu		Ne	Proračunska sredstva	47.108	47.108	47.108
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale Donacije			
						Ukupno	47.108	47.108	47.108
3.7. Koordiniranje i aktivno sudjelovanje u procesu reforme javne uprave	2020. - 2023.	Doprinos u ubrzanom procesu reforme javne uprave	Zavod za javnu upravu		Ne	Proračunska sredstva	47.108	47.108	47.108
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale Donacije			
						Ukupno	47.108	47.108	47.108
3.8. Efikasan upravni nadzor (analiza i unaprjeđenje stanja)	2020. - 2023.	Poboljšanje efikasnosti upravnog nadzora	Upravni inspektorat		Ne	Proračunska sredstva	47.108	47.108	47.108
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale Donacije			
						Ukupno	47.108	47.108	47.108
3.9 Zakon o slobodi pristupa informacijama	2021.		Sektor uprave		Da	Proračunska sredstva	47.108	47.108	47.108

		Unaprijeđenje informiranja javnosti				Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale Donacije			
						Ukupno	47.108	47.108	47.108
3.10 Zakon o sukobu interesa	2021.	Jačanje vladavine prava	Sektor uprave		Da	Proračunska sredstva	47.108	47.108	47.108
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale Donacije			
						Ukupno	47.108	47.108	47.108
3.11 Zakon o ovjeravanju potpisa, rukopisa i prepisa	2021.	Uređenje oblasti	Sektor uprave		Da	Proračunska sredstva	47.108	47.108	47.108
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale Donacije			
						Ukupno	47.108	47.108	47.108
3.12 Uredba o pravilima disciplinskog postupka za odgovornost državnih službenika u organima državne službe	2021.	Uređenje disciplinskog postupka	Sektor uprave		Da	Proračunska sredstva	47.108	47.108	47.108
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale Donacije			
						Ukupno	47.115	47.115	47.115
Ukupno za program (mjeru) 3.						Budžetska sredstva	565.303	565.303	565.303
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ukupno	565.303	565.303	565.303

4 Unaprjeđenje sustava izvršenja kaznenih sankcija

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
4.1. Zakon o izvršenju kaznenih sankcija u Federaciji BiH	2021.	Unaprjeđivanje sustava izvršenja kaznenih sankcija	Sektor za izvršenje kaznenih sankcija		Da	Proračunska sredstva	389.808	389.808	389.808
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ukupno	389.808	389.808	389.808
4.2 Provedba edukacije zatvorskeg osoblja	2020. – 2023.	Edukacija osoblja	Sektor za izvršenje kaznenih sankcija		Ne	Proračunska sredstva	389.808	389.808	389.808
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ukupno	389.808	389.808	389.808
4.3 Operativno i statističko prikupljanje podataka	2020. – 2023.	Praćenje rada	Sektor za izvršenje kaznenih sankcija		Ne	Proračunska sredstva	389.808	389.808	389.808
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ukupno	389.808	389.808	389.808
4.4 Provođenje inspekciskog nadzora u KPZ	2020. – 2023.	Nadzor nad radom KPZ-ova	Sektor za izvršenje kaznenih sankcija		Ne	Proračunska sredstva	389.808	389.808	389.808
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ukupno	389.808	389.808	389.808
4.5 Aktivnosti na informatičkom uvezivanju					Ne	Proračunska sredstva	389.810	389.810	389.810

	2020. – 2023.	Unaprjeđenje rada KPZ-ova	Sektor za izvršenje kaznenih sankcija			Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ukupno	389.810	389.810	389.810
Ukupno za program (mjeru) 4.						Proračunska sredstva	1.949.042	1.949.042	1.949.042
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ukupno	1.949.042	1.949.042	1.949.042

5 Rad na procesu europskih integracija

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
5.1 Koordinacija u procesu europskih integracija u okviru Federalnog ministarstva pravde i aktivno sudjelovanje u radu pododбора u okviru Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju između EU i BiH	Svo vrijeme, do punopravnog članstva.	Aktivno i sinkronizirano djelovanje FMP u procesu EU integracija	SSPEUIR		Ne	Proračunska sredstva	55.184	55.184	55.184
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ukupno	55.184	55.184	55.184
5.2 Praćenje realizacije projekata financiranih kroz predpristupne fondove Europske unije: a) izgradnja zgrada pravosudnih insitucija u Zenici, Tuzli, Bihaću, Žepču i dr., b) izgradnja zatvorskih kapaciteta u Zenici, Orašju, Sarajevu i dr.) i kandidiranje novih projekata	Kraj 2021. godine	Unaprjeđenje i izgradnja infrastrukture	SSPEUIR		Ne	Proračunska sredstva	55.184	55.184	55.184
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale Donacije			
						Ukupno	55.184	55.184	55.184
5.3 Jačanje suradnje sa delegacijom EU u BiH i drugim međunarodnim tijelima, Direkcijom za Europske integracije Vijeća ministara BiH i	2020. – 2023.	Unaprjeđenje suradnje	SSPEUIR		Ne	Proračunska sredstva	55.184	55.184	55.184
						Kreditna sredstva			

Uredom Vlade Federacije BiH za Europske Integracije						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ukupno	55.184	55.184	55.184
5.4 Sudjelovanje u izradi propisa iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde i njihovo usklađivanje s pravnom stečevinom Europske Unije	2020. – 2023.	Ujednačavanje propisa sa EU pravnom stečevinom	SSPEUIR		Ne	Proračunska sredstva	55.184	55.184	55.184
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ukupno	55.184	55.184	55.184
5.5 Sudjelovanje na sastancima Upravnog odbora IPA-e i drugih međunarodnih tijela.	2020. – 2023.	Kandidiranje projekata i jačanje suradnje	SSPEUIR		Ne	Proračunska sredstva	55.188	55.188	55.188
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ukupno	55.188	55.188	55.188
Ukupno za program (mjeru) 5.						Proračunska sredstva	275.924	275.924	275.924
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ukupno	275.924	275.924	275.924

Broj: 05-02-4-409/20
Sarajevo, 31.01.2020. godine

MINISTAR

Mato Jozić

